
MŠ KLUBÍČKO - informace pro rodiče 
Oddělení předškoláci – Frogs a Suns  

 
 

 
 
 
 
 
 
První den v MŠ 

Nástup do školky je v pondělí 2. září 2024 od 7.00 do 8.00 hod. Čas vyzvednutí dětí po obědě ve 12.45 hod. nebo odpoledne 
od 14.00 do 16.00 hod. Krátká informativní schůzka pro rodiče se bude konat ve třídě od 8.00 do 8.20 hod.   

 
 
Stravování  

 Zajišťuje kompletně jídelna sousední střední školy Akademie Hotelnictví a Cestovního ruchu 
(https://www.hotelova-skola-plzen.cz/jidelna/). 

 Stravu je nutné zajistit poslední týden v měsíci srpnu. 

 Bližší informace tel. 774 513 336. 

 Nutno zakoupit čip a pořídit podepsanou klíčenku na čip, který zůstává ve školce. 

 Internetové objednávání obědů na www.strava.cz. Heslo a informace dodá provozní jídelny. 

 Týdenní jídelní lístek je k dispozici na nástěnce a na www.strava.cz.  
 
 
Informace ohledně chodu MŠK – Školní řád. 

 https://www.sml.cz/materska-skola-klubicko/legislativa-msk 
 
 
Věci, které je nutné obstarat (prosíme vše PODEPSAT): 

 penál vybavený 2x obyčejnou tužkou (silnou trojhrannou) a pastelkami (silnými trojhrannými – jsou ideální pro 
nácvik správného držení tužky )  

 přezůvky (prosíme bačkory nebo sandály, nikoliv pantofle, aby děti měly pevnou a zdravou oporu pro nohu) 

 sportovní boty a převlečení na ven (oblečení, které se může ušpinit) 

 náhradní oblečení (pro případy nehody, polití apod., včetně ponožek a spodního prádla) 
(v šatně mají děti připravenou „školkovou“ látkovou tašku na uložení těchto věcí) 

 staré velké tričko na výtvarnou činnost - podepsané (prosíme o tričko, třeba dospělácké , nikoli zástěru) 

 6 x balení papírových kapesníčků (v krabičce vytahovací) 

 plastový hrneček na pití (max. 3 dcl) 

 klíčenku na krk (pro čip na obědy, podepsanou) – děti z Broučků už mají čip u nás ve třídě  

 
 
S pozdravem a přáním krásného léta Vám a Vašim rodinám  
Alena Bubeníková alena@ms-klubicko.cz (třída Frogs), Michaela Janouchová michaela@ms-klubicko.cz (třída Suns). 
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